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Sanghajban gyilkos erővel
tombol a harc

Több, mint harminc órája lövik a várost 
a japán hadihajók és repülőgépek. Békés 

polgárok százai estek áldozatul
Az angol közvélemény egyre fo­

kozódó aggodalommal fogadja a 
Sanghajból érkező jelentéseket. 
Londonban tisztában vannak azzal, 
hogy a sanghai harcok kitörése 
beláthatatlan következményekkel 
jár majd a japán—kínai fejlemé­
nyekre és Anglia távolkeleti érde­
keire. Az angol kormány — hir 
szerint — elhatározta, hogy min­
den eszközzel és minden körülmé­
nyek között biztosítja a sanghai 
nemzetközi negyed semlegessé­
gét.

Angol beavatott körökben remé­
lik, hogy a sanghai nemzetközi 
negyed sérthetetlenségének bizto­
sítására szoros angol—amerikai— 
francia együttműködés válik lehe­
tővé. Ezekben a körökben utalnak 
arra, hogy az Egyesült Államok­
nak és Franciaországnak hasonló­

an fontos érdekeik vannak Sang­
hajban, mint Angliának. Az egy­
ségfront kialakulására már folya­
matban vannak a tárgyalások.

Honkongból, Malakkából és In­
diából angol csapat megerősítések 
indulnak majd Sanghajba.

A keletkinai események a fran­
cia lapokban minden másnál na­
gyobb szenzációt jelentenek. Fran­
ciaország erősen aggódik és azt 
hiszi, hogy Japán már semmi­
esetre sem hátrálhat meg. A hely­
zet annyira elmérgesedett, hogy 
ez messze felülmúlja az öt évvel 
ezelőtt kitört japán-kinai ellensé­
geskedések méreteit.

Sanghai északi negyedében vál­
tozatlan hevességgel ta-t a harc. 
A város nagyobbrésze már a ja­
pánok kezén van s a japán gya­
logos tengerészek most az északi

negyedet ostromolják. A sorozatos 
támadásokat a hadihajók ütegei és 
a repülők is támogatják.

A japán tengeri ütegek szabá­
lyos időközökben állandóan lövik 
a várost.

Ma reggel a kinai csapatok 
számszerinti túlsúlyukra támasz­
kodva ellentámadást kíséreltek 
meg s 9 óráig szorongatták is a 
japánokat. Ezek azonban csakha­
mar erősítés kaptak és visszaszo­
rították a kínaiakat, sőt újabb elő­
nyomulást is tettek.

Az utcákon 200 sebesült polgá­
ri egyént szedtek össze a japán 
szanitészek. Ezek kórházakba ke­
rültek. Az elesettekről még nincs 
számszerű jelentés, de valószínű, 
hogy az eredmény megdöbbentő 
lesz.

íestvérgyilkosság
Kapával ütötte agyői) 

fivérét

Ma délelőtt tiz óra tájban meg­
döbbentő testvérgyilkosság történt 
Sidor községben. Hoffmann Péter 
és Hoffman Pál testvérek a közös 
birtokukon dolgoztak. Egyideig 
békében és csendben folyt a mun­
ka, inig el nem kezdtek osztoz­
kodni. Az osztozkodással egyikük 
sem volt megelégedve és csakha­
mar hangos veszekedés támadt 
közöttük. A szóváltás hevében 
Hoffman Pál felkapott egy ver­
melőkapát és azzal teljes erejéből 
fej bevágta fivérét. Hoffmann Pé­
ter jajszó nélkül holtan terült el 
a földön.

A gyilkos testvér, amikor tuda­
tára ébredt cselekményének, a vé­
res kapát eldobta és elmenekült. 
A testvérgyilkosságot a mezőre 
ebédetvivő asszonyok fedezték fel 
és értesítették erről a csendőrsé­
get, amely Hoffmann Pál kézre- 
keritésére megtette a szükséges 
intézkedéseket. A késő éjszakai 
órákban Hoffmann Pált még nem 
sikerült elfogni.

amawassE

fi jlfépszövetség nem foglalkozik 
jüagyarország pénzügyi helyzetével

A Népszövetség — köztudomású 
— ellenőrzi Magyarország pénz­
ügyeit. Évente négyszer Genfben 
a pénzügyi bizottság nyílt ülése 
tárgyalja hazánk pénzügyi és gaz­
dasági helyzetét. A bizottság ülé­
seire mindenkor kiutazik Magyar- 
ország pénzügyminisztere és felvi­
lágosítást ad a hozzája intézett és 
Magyarországra vonatkozó kérdé­
sekre.

Szeptemberben ül össze a pénz­
ügyi bizottság. Most rendkívül ér­
dekes átirat érkezett Genf bői. Az 
átiratban arról értesíti a Népszö­
vetség pénzügyi bizottsága a ma­
gyar kormányt, hogy hazánk gaz­
dasági és pénzügyi helyzete Fabi-

nyi Tihamér pénzügyminisztersége 
alatt annyira javul és olyan jó 
irányban halad, hogy nem szük­
séges ezúttal Magyarország hely­
zetének tárgyalását napirendre 
tűzni Szeptemberben a Népszövet­
ség pénzügyi bizottsága már nem 
tárgyalja Magyarország pénzügyi 
helyzetét és Fabinyi pénzügymi­
niszter nem utazik Genf be.

Amióta Magyarországnak nem­
zetközi kölcsöne van, ez az első 
eset, hogy a magyar pénzügymi­
niszternek nem kell a Népszövet­
ség székhelyére utazni. A Nép- 
szövetség átirata bizonyára nem­
csak Magyarországon fog örömet 
kelteni, hanem visszhangra talál a 
külföldi illetékes tényezőknél is,

Ä téglavetői tolvaj leányt 
az ügyészségre Szállították

Jelentette az Alföld, hogy csü­
törtökön kitűnő fogást csinált a 
debreceni rendőrség. Sikerűit el­
fogni az utóbbi időkben Debrecen­
ben elkövetett besurranó tolvaj!á- 
sok tetteseit két veszedelmes tol­
vajnő személyében.

Karsai Józsefné Irén uccai asz- 
szony és Vágó Magda 19 éves 
téglavetőből! leány a rendőrségi 
kihallgatásuk során huszonnégy 
rendbeli besurranó tolvajlást ismer-

! tek be és elmondották azt is, 
jj hogy a lopott holmikat részben a 
‘ zsibvásárban adogatták el, részben 
! pedig kéz alatt értékesítették.

Ma délben 12 órakor Vágó 
Magdát — akinek bünlajstromát 
már tökéletesen sikerült összeállí­
tani — átszállították a debreceni 
kir. ügyészség fogházába. Karsai-

Íné egyelőre még a rendőrség fog­
lya marad, mert néhány bűnének 
homályos részleteit tisztázni kell.

140 magyar munkás 
a szovjet börtönökben

Kettészeltéli a vonat keretei
A soltvadkerti pályaudvaron 

riaál András dr. MÁV forgalmi­
tiszt a vasúti sinen kettészelt férfi 
holttestre bukkant. Valószínű,hogy Ia ma reggeli tehervonat elé ug­

rott öngyilkosági szándékból.

Kilétének megállapítása céljá­
ból megindult a nyomozás.

A német kormány újabb lépé­
seket tett Moszkvában a német 
birodalmi állampolgárok tömeges 
letartóztatása miatt. A lapok, ame­
lyek az újabb diplomáciai lépés 
megtörténtéről beszámolnak, meg­
írják, hogy újabban ismét számos 
német munkást és különösen szak­
munkást tartóztattak le. Általában

. a letartóztatás! hullám most ide­
gen állampolgárok köreire csapott 
át. Megerősítik azt a hirt, hogy a 
letartóztatott idegenek között igen 
sok magyar is van. 140 magyar 
származású munkás került újab­
ban a GPU börtöneibe. A letar­
tóztatott külföldieket azzal vádol­
ják, hogy kémgyanusak.
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[agyar politikusok 
a horogkereszt ünnepén

Chapsal francia kereskedelmi 
miniszter kijelentette az Excelsi­
or munkatársának, hogy a keres­
kedelmi mérleg hiányának csök­
kentését az általános árucserefor­
galom fejlesztésével akarja elérni. 
Ebből a célból a miniszter tervbe 
vette a vámtarifarendszernek a 
mostani körülmények között szük­
ségessé vált bizonyos módositását, 
nem gondol azonban a védővám­
rendszer bevezetésére.

Newyorkból jelentik : A hetven­
éves Hayes bíboros, aki Monticel- 
lo közelében üdült, súlyosan meg­
betegedett. A nagy beteg bíborost 
egyik newyorki kórházba szállí­
tották.

A Lengyel Távirati Iroda hiva­
talosan cáfolja azokat a külföldön 
elterjedt híreket, hogy Roya tá­
bornokot a krakói legionista érte­
kezleten tett kijelentéseiért letar­
tóztatták.

A román belügyminiszter ren­
deletileg betiltotta az internationa­
le éneklését.

Az Ausztriához csatolt Nyugat- 
Magyarországon Illmic községét 
óriási tűzvész majdnem teljesen 
elpusztította. Minthogy valameny- 
nyi ház náddal volt fedve, a tűz 
vész rohamos gyorsasággal terjedt 
s minden segítség késón érkezett. 
A veszedelmet cigányok gyújto­
gatása okozta.

Czarnecki uradalmi intéző Lodz 
közelében veszekedés közben va­
dászpuskájával agyonlőtte az ura­
dalom kovácsmesterét. Az urada­
lom gazdasági munkásai, mintegy 
százan megrohanták az intéző la­
kását és Czarnecki intézőt agyon­
ütötték.

Innsbruckból jelentik : A Linden­
berg melletti vasúti átjárónál, a- 
melyet nem zár el a sorompó, 
Fock János stuttgarti illetőségű 
motorkerékpáros nekiszaladt a vo­
natnak és a mozdony kerekei alá 
került, amely darabokra szaggatta. 
A motor hátsó ülésén utazott a 
menyasszonya, aki kórházba való 
beszállítása után szintén belehalt 
súlyos sérülésébe.

Vígszínház
A leghangulatosabb magyar 

zenés vígjáték :

Nászút félúron
Agai Irén, Jávor, Kabos, Erdé­

lyi Mici a főszerepekben.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor, 

vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Minden évben augusztus végén 
tartják meg Németországban a 
nagy nürnbergi nemzeti szocialis­
ta pártnapot. Erre a napra a világ 
minden részéből Nürnbergire se­
reglenek a nemzeti szocializmus­
sal rokonszenvező politikusok.

Ebben az évben vitéz Mécséi1 
András vezetésével körülbelül tiz 
kormánypárti képviselő utazik

Nürnbergbo. Az eddigi tervek sze­
rint Mecsór András, Marton Béla, 
gróf Festetics Domonkos, Nyiry 
István, Miskolezy István, Miskol- 
czy Hugó, Mocsáry Dániel, l’álíy 
Duan József gróf es Szalay Lász­
ló utaznak Nürnbergbe.

A tervek szerint Nürnbergen 
kívül több német várost is meg- 
átogatnak a magyar politikusok.>árti képviselő utazni miugtuuuB. « .........  " —
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Épület és bútorasztalos ipúpkákat
asztalosmester szakszerűen

Vai)gOr Al>las készít, javít 1 Olcsó árak 1 
K 0 s s u t h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

A ternető árkába fogják tgnjgtiji 
boloap Sürgeti) Jcoőt

Surgoth Jenő holtteste vasárnap ! 
végre végső pihenőhelyre jut. Ki- 
hantolják a balatonszabadii zsidó­
temetőbőből és átviszik a keresz­
tény temetőbe, ahol egyházi se­
gédlet nélkül temetik az öngyil

kosok helyére, — a temető árká­
ba. Surgoth Gyula országgyűlési 
képviselő a temetés költségeit már 
elküldte Szabadiba, de a temeté­
sen nem jelenik meg.

í sü-stiiss® sa^iÄSEsmasaiMäaaaB

MúSSolioi és Hitler találkozója
Mussolini és Hitler találkozóját | 

amelyről hónapok óta beszéltek, 
végre kitűzték, még pedig a né­
met nemzeti szocialista párt idei 
nürnbergi kongresszusát követő 
napokra, úgyhogy a találkozóra 
nyilván szeptember 15 e táján ke­
rül sor. Hir szerint Mussolini nem 
utazik Berlinbe, hanem Rómából 
repülőgépen egyenesen Hitler nyá- I

iZSäÄ» f&mua

ri székhelyére, a bajor Alpokban 
fekvő Obersalzbergre megy, ahol 
már előkészültek Mussolini va­
lószínű látogatására. A Berchtes­
gaden közelében levő Obersalzber- 
gen hónapok óta nagyszabású épít­
kezés folyt, amelynek során fel­
építették a birodalmi kancellária 
obersalzbergi fiókját és külön re­
pülőteret is létesítettek.

Jövőre 30 napig lesznek 
ünnepi játékok Szegeden

Az a váratlan anyagi siker, a- j felvillanyozta. Az utóbbi napok- 
mely az idei szegedi szabadtéri ! ban amerikai, angol, bolgár, oszt- 
játékokat kisérte, az egész várost j rák, német és svájci vendégek Iá-

Uj kiszolgáló cég ^ 

a „Takarékosság“ R.T. kötelékéből)
Van szerencsénk mt. vásárlóközönségünk tudomására hozni, hogy az

5
mely Ferenc József ut (Piac ucoa 42) szám alatt működik s melynek

cégtulajdonosa

Wll IMiOB úr
a mai nappal belépett kiszolgáló cégeink sorába s kiszolgálását 
már meg is kezdte. Raktáron tart mindennemű és a legkénye­
sebb igényeket is kielégítő férfi - és női ernyőket. Szakszerűen 
végez speciális üzemében mindennemű áthúzásokat és javításo­
kat. — Uj cégünk a legnagyobb örömmel áll rendelkezésére 
mt. vevőkörünknek és dúsan felszerelt árukészletét, mint szak­
szerű munkáját a legelőzékenyebb kiszolgálás mellett bocsátja 
rendelkezésére legelőnyösebb szabott árain.

„Takarékosság“ KereSk?d?lri)i R.T.
Debrecen, Deák Ferenc ucca 6.

togatták nagyobb tömegekben a 
várost, amelynek életét a meg. 
sokszorozódott idegen forgalom 
nagymértékben fellendítette. A va­
sárnapi utolsó előadáson a kuk 
tuszminisztérium képviseletében 
Tasnády-Nagy András államtitkár 
és vitéz dr. Ilaász Aladár minisz. 
téri tanácsos vesznek részt, továb- 
bá dr. Szendy Károly, aki híva- 
talosan képviseli Budapestet és 
még sok ismert közéletü szereplő, 

A szegedi városházán mármost 
megkezdődtek a tanácskozások
arra vonatkozólag, hogy a jövő 
évi játékokat a tél folyamán elő­
készítik és a nemzetközi nyilvá­
nosság figyelmét az eddiginél na­
gyobb mértékben hívják fel az ün­
nepi játékokra. A terv az, hogy a 
jövő évben harminc napra széle­
sítik ki a dómtéri játékok prog. 
rammját.

Régi bundáját
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet
Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Ebzárlat
A VII. állategészsógüyi körzetben a 
veszettség állati betegség szórványos 
jellegű fellépése megállapitatott, 
Ezen fertőző állati betegség el­
terjedésének meggátlása és elfoj­
tása céljából a VII. Állategészség­
ügyi körzet egész területére, köze- 
lebről a Pác, Bank, Fancsika, er­
dőségek, Ilaláp és Nagycsere er­
dőségek egyrésze, melynek határai 
a m. kir. államvasutak Debrecen- 
nyirábrányi vonala, a vámospércsi, 
nagylétai, vértesi, monostorpályi, 
hnjdubagosi és mikepércsi határok 
és az e részen levő Bellegelő föl­
dekre a hatóság folyó évi novem­
ber hó 15-ig bezárólag ebzárlatot 
rendelt el.

A zárlat tartama alatt a VII. 
állategészségügyi körzetben min­
den eb megkötve, vagy elkerített 
helyen oly módon tartandó, hogy 
más kutyával, vagy macskával ne 
érintkezhessék, továbbá emberben 
vagy állatban kárt ne tehessen.

A szabadon járó kutyákat a vá­
rosi gyepmester befogja és tulaj­
donosaikat a hatóság kihágási u- 
ton megbünteti.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-*t

Vasárnap: Csak l napig!
Charlie Chan, a hires kínai de­
tektív egy uj. bravúros nyomozá­

sának bravúros története:
A KÍNAIPAPAGÁLV 

Kisérőműsor :
„A MI KISLÁNYUNK“ . 

Shirley Temple bűbájos filmje. 
Előadások : 3, 5, 7 és 9 órakor

.iFWWítoi
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Iskolaköoyveit már most beszerezheti 
bármely iskola részére

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket 
különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket

Äotalfy József
könyv és papirkereskedésében 

Szent Anna és Varga ucca ^ sarok 
(a cégre ügyeljünk !) Telefon. 34—12.

Gyermekgyilkosság
Nagyalásony község határában I csecsemő özvegy Kovács Bélanó 

a szántóföldön egy csecsemő holt- nagyalásonyi lakos gyermeke, akit 
testére bukkantak a munkások,
amelyet kutyák kapartak ki a 
földből.

A csendőrség nyomozást indí­
tott és megállapította, hogy a

szülés után élve eltemetett.
A csendőrség Kovácsáét elfogta 

és átadta az illetékes bíróság­
nak.

t 10-pengő, és cca 8 q ócska fenyő- 
, hajó padló (j kénti 3 pengő kikiál- 
5 tási egységárak s a fatelepen le- 
f endő átadás mellett 1937. évi 
1 augusztus hó 17-én d e. 9 órakor 
I a helyszínen tartandó nyilvános 
f árverésen eladásra kerül.

Bánatpénzként a vételár 10 °/o-a 
ajánlattétel alkalmával letétbe he­
lyezendő.
Debrecen, 1937, augusztus hó 10.

Gazdasági és erdészeti , 
ügyosztály.

Világitsúi)k I fözEÜok I fütsüok

villannyal | gázzal j sä
PtbrtCSO Sz. kir. Város Világítási Vállalata

Búza —
Mezőgazdasági szaklapjaink 

gyakran foglalkoznak különböző 
vetésforgókkal, azok előnyét és 
hátrányát emelve ki és természe­
tesen elvetik az ország legnagyobb 
részén még szokásos hármas for­
gót. Sajnos országunknak tekin­
télyes részében még a hármas for­
gó* színvonalát sem érik el, mert 
gyakran tengeri-búza, tengeri-búza 
a vetésforgó.

Lehet, hogy ezt az egymásutánt 
természeti adottságok, üzemi el­
gondolás és közgazdasági kény­
szerítő körülmények indokolják, 
termelés technikai szempontból 
azonban feltétlenül hibás.

Kukorica után búza alá a ta­
lajt az idő rövidsége miatt megfe­
lelően előkészíteni már nem lehet. 
Ez nemcsak a vízgazdálkodás mi­
att hátrányos, de elgyomositja a 
talajt is, Nem is szólva arról,hogy 
a talaj beéredni nem tud, növé­

nyi táplálóanyagok nem tárolód­
nak fel, annal inkább, mert a ku­
korica tarló nagytömegű marad­
ványának elkorhasztásához az ezt 
végző apró növényeknek, a bak­
tériumoknak táplálékra van szük­
ségük, amit a talajból vonnak el, 
úgy, hogy kukorica után nem táp­
anyagok feltorlódására, felhalmo­
zódására számíthatunk, hanem 
épen az ellenkezőjére.

Ennek ellensúlyozására ily nö­
vényi sorrendnél búza alá különö­
sen nélkülözhetetlen könnyen fel­
vehető növényi táplálóanyagok a- 
dagolása, másnéven műtrágyázás. 
A műtrágyák közül a szuperfosz­
fát adagolása azért is fontos, mert 
a kukorica után a búza későn ke­
rül a talajba, a szuperfoszfát fej­
lődést és érést siettető hatása e 
késedelmet bizonyos fokig ki­
egyenlíti.

Edward herceg és felesége 
Dalmáciába ütazijak

Edward windsori herceg és fe­
lesége elhatározták, hogy augusz 
tus második felében Dalmáciába 
utaznak és körülbelül két hetet 
töltenek cl a dalmát fürdőhelye 
ken. Pontos utiprogrammot még 
nem állítottak össze, azonban a 
terv szerint végig fogják látogatni 
a dalmát tengerparton mindazokat
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a helyeket, ahol Edward herceg — 
még angol király korában ta­
valy megfordult.

Ezzel a már csaknem bizonyosra 
vehető utazással valószínűleg vég­
leg kutbaesett a windsori hercegi 
pár magyarországi utazásának és 
a balaton földvári nyaralásnak a 
terve.

yatálramarta az anyasertés
Tolner Istvánná született Siliga 

Katalin 84 éves ősi lakos, a csor­
dáról hazatérő anyasertést be akar­
ta zárni az ólba. Eközben az 
egyik kismalac az ajtóhoz szorult 
és visítani kezdett, mire az anya-

ÁRV ÉRÉSI HIRDET MÉN V.

Debrecen sz. kir. város epreskerti 
fatelepén tárolt cca 100 q kemény- 
fa széldeszka q-kén ti 4-pengő, cca

Fegyelmi vizsgálat
a lépteié miatt

Pető Aladár dr. közegészségügyi 
főfelügyelő, aki a belügyminiszté­
rium megbízásából érkezett Mis­
kolcra, a léptenejárvány kivizsgá­
lása coljából, pénteken megtartot­
ta a vizsgálatot. Több hatósági, 
valamint magánszemélyt hallga­
tott ki.

A vizgálat eredményeként Pető

simmi
ja

AZ APOLLÓ MŰSORA
Három órás bomba műsorral 

tartott előadást tegnap az Apolló 
mozgó. Egy izgalmas és egy rend­
kívül mulatságos képet vetítettek 
le „Tarzan fogsága“ az első koc­
kától az utolsóig lélegzetelállító 
izgalmas dzsungel film. Drága ro ■

\ konaink Stan és Pan remek slá- 
' ger vigjátéka, amelyen kifárad a 

néző a nevetéstől, A két filmfeluji- 
tását telt ház nézte végig.

— SZÉKREKEDÉSNÉL és

1 emésztési zavaroknál, gyomorégés­
nél, májduzzanatnál, vértódulás- 
nál, fejfájásnál, álmatlanságnál,

? általános rosszullétnél igyunk reg- 
I gél felkeléskor esy, pohár termé­

szetes FERENC JÓZSEF keserű- 
vizet, mert hatása gyors, biztos és 
kellemes. Az orvosok ajánlják.

HIRDETMÉNY.

A város tulajdonát képező 2 
drb. mustra ló f. hó 15 én azaz 
vasárnap d, e 9 órakor a Barom 
vásártéren nyilvános árverésen el- 
adatik.

I Aladár megbeszélést folytatott 
I Ilalmay Béla dr polgármesterrel, 
I aki az ügyből kifolyólag fegyelmi 
\ vizsgálatot rendelt el dr Fodor 
i Imre városi orvos edlen.
8 A megejtett vizsgálat szerint

Í ugyanis alaposa gyanú, hogy Fo­
dor Imre dr a lépfenében elhunyt 
Gál Józsefnél gondatlanul kezelte.

Hétfőn azaz f. hó 16 án d. e. 9 
órakor ugyancsak a baromvásár­
téren nyilvános árverésen el adatik 
1 drb. mustra magyar tehén, to­
vábbá egy és fél éves magyar bi­
ka borjú.

Debrecen, 1937. aug, hó 12.
msm

sertés megtámadta Tolnernét- 
Az idős asszony nem tudott vé­

dekezni a sertés ellen és az any- 
nyira összeharupdálta, hogy sérü­
léseibe belehalt.

20 q ócska keritéskaró q-ként 3- 
pengő, 354 drb. 110 cm. hosszú 
kisvasúti talpfa drb-ként 70 fillér, 
3 drb. nyárfatönk cca 9 folyómé­
ter 1.80 köbméter köbméterenként

Az, A B OLLÓ B A N
3 órás előadások!

Johnny Weissmüller, Maureen 
Ó’Sullivan főszereplésével :

Carzan fogsága
és

Stan és Pan kacagóorkánt 
kiváltó bohózata :

Drága rokooaiok
1 Előadások : 6 és 9 órakor.
3 Vasárnap : 3, 6, 9 órakor.
ü ____

A 16. 17 és 
játszmáinak 
nemzetközi sa 
következő:

18 forduló
után a

eny állása a

51 pont
46-5 pont
445 pont
44 pont
44 pont
42‘5 pont
40-5 pont
40 pont

USA
Magyarország 
Lengyelország 
Argentina 
Hollandia 
Csehszlovákia 
Litvánia 
Észtország
ok.:;.: uMsssstí&aaM

átrepülték az 
északi-sarkot

Levonevszki szovjetorosz repülő 
aki Moszkvából [csütörtökön este 
elindult Amerika felé, pénteken 
egy,óra negyven perckor átrepülte 
az Északi és folytatta útját Ame­
rika felé.

] HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
jj Lawrence Tibbett a világhírű 

énekes legjobb filmje ;

Két világ szerelmese
i Greta Garbo szép alakításával:

i Krisztina királynő
J Előadások: 6 és 9 órakor,
I Vasárnap : 3, 6 és 9 órakor.

----- - SMHMÜ
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Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. 
Farkas Pál d u 5 Szabados Lász­
ló, Iíistemplomban d e 9 ó dr. 
Kosdy János 11 o dr. Soós Béla. 
d u 5 órakor Nagy Dezső. Kos­
suth- utcai templomban d e 10 Me­
zei Béla d u 5 ó Csánki Labor, 
Árpád-téren d e 10 ó Uray Sán­
dor d u 3 ó Nagy Sándor, Ispo­
tályban d e 10 ó Sipos Imre d u 
5 ó Kulcsár Dezső. Homokkert­
ben d e 10 ó Kulcsár Lajos d u 
5 ó Kovács József, Kerekestele­
pen d e 10 ó Erdei Mihály, d u 
5 ó Szabó Gábor, Wolaffka-tele- 
pen d u 3 ó Bentős libor, Nyi­
lastelepen d e 10 ó Horváth 
György, d u 3 ó Mezey Béla, 
Csapókertben d e 10 ó dr. Dancs- 
házy Sándor. Nyúláson d e 10 dr. 
Lencz£G. Sándor, Szatán d u 2 ó 
Biró Béla, Pácon d e 10 ó pr. és 
urv. oszt Papp Géza, Fancsikán d 
e 9 ó Biró Béla, Mézeshegyen d 
u 2 ó pr. és urv. oszt Papp Géza 
Tégláskertben d e 10 ó Birinyi 
János, Pallagon d e 10 ó Kis An­
tal Jenő.

— VASÁRNAPI miserend a 
Szent Anna utcai plébániatemp­
lomban és kápolnákban. Rendes 
miserend reggel 6, 7, 8, 9 órakor. 
Fél 10 órakor nagymise szentbe­
széddel, A további szentmise kez­
detek 11. háromnegyed 12 és fél 
1 órakor. A kertségi kápolnákban 
a múlt vasárnapi miserend az i- 
rányadó.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból leemaga
snbb áron vesz S P R I N G L h 
J Ó Z S E F könyv, pap;r, fotó­
cikkek szak üzlete a főutcán Fi is ' 
fényképészeti anyagok GxV) iilm 
1.20 fillér.

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában' 
— Iroda : Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26—10.

— NÉGY KÖZÉPISKOLÁT 
végzett fiút, aki festésre, rajzo­
lásra hajlamos felvesz, Pikó Lász­
ló gobelinfestő kézimunkakészitő. 
Szent Anna u. 10. sz.

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynél, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JOZSEB“ 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

HOL LESZ VA SÁR
Augusztus 15 vasárnap : Buda­

pest, Debrécen. Makó, Sári (bu- 
csuvásár), Senyeháza, Szegvár.

Augusztus 16. hétfőn: Baktató- 
rántháza, Duuaföldvár, Esztergom, 
Kecseliget, Kisköre, Magyarkeszi, 
Mezőkövesd. Mosonszentjános 
Nagybajom, Nagyrákos, Nágocs, 
Ózd (havi), Pécsvárad, Sajószent- 
péter, Salgótartán (áliat) Siklós, 
Tárcái, Tatabánya (havi) Vál Vá- 
sárosmiske.

V .„.„í, hanelomez-müsort, majd étrendetA rádió minden nap 6'4t)-k°r reggeli tor , e jjkt ^jo.QU, 1-20, 4'4ö ós 10-00-10-5 
lü'UO, 12-80, 4-45, ?‘20 6» o,«l xiito 10-10 6a 2'40-kor élei
közötti időben PontoBjojdzöa^MBt g Jr folyam híreket ad.

Budapest I.

Szombat
4.15: Harsánvi Gizi mesél,
5: A Mária Terézia 1. honvédgya­
logezred zenekara.
5.30: Anódpótló vagy telepek.
6.20: A Ilorthy-kupa v.zipóló mér­
kőzés közvetiiése.
7.15: A rádió szalonzenekara.
7 45: Huszárok hazatérése 1848- 
ban.
8.10: Katonák a színpadon.
9.65: Hegedűs Gyula és cigány- 
zenekara .

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Für­
dő cipő -.50. Divatzsebkendő -.24.
PCtrikOtl SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

TÉRZENE
A Bocskai 11 hajduezred zene­

kara folyó hő 15 án, vasárnap dél­
előtt 11 órai kezdettel a Déri té­
ren térzenét ad, Y ezényel; Somlay 
Ádám karnagy.

mraEtuiaimunMraraiiuniuiiEa

Eljegyzések : János Sándor fm. 
—Basa Margit. Borbély Gáspár 
vármegyei hajdú—Kiss P. Etelka.

Születések : Pécsi Antal __ városi 
utkaparó leány Erzsébet, K. Sza­
bó József Máv. fütőházi munkás, 
leánya Anna.

.tífÁa .

— SINGER GYULA államilag 
vizsgázott fogász m. fogászati mű­
termét Arany János utca 12 szám 
alá helyezte át. Foghúzás, fogtö­
més, müfogak.
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Ä L F 0 L P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UP. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Vasárfyap

szóló uj törvény,
3.50: A rádió szalonzenekarának
műsora. .
4.45: A Nemzeti muzeum kincsei, 
5.15: Bodán Margit magyar nótá­
kat énekel.
6.20: A Ilorthy-kupa vizipoló kör­
mérkőzés közvetítése.
7.10: A IV. Országos Iparos Da­
losverseny közvetítése,
8.10: “Hívatlan vendég.« Vidám 
hangjáték.
9.35: Sporteredmények.
10: Hazaérkeznek a jamboreen 
részt vett magyar cserkészfiuk.
11: Farkas Jenő és cigányzeneka­
ra muzsikál

9,50: Egyházi ének ós szentbeszéd. 
11 151 Görög katolikus isteutiszto-
let. .
12.05: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1: Hősi tett, hősi emlék. Say Gé­
za dr. előadása.
2: Hanglemezek.
3: A mezőgazdasági kamarákról

Hétfő
10,20: Régi levelek régi nyáriszó­
rakozásokról.
10.45: Honfoglaló nyitlak.
12: Déli harangszó.
12.05 Kovács István zongorázik. 
12.45: Kiss Jóska és cigányzene- 
kara muzsikál.
4 15: A régi hírszolgálat.

w
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IRTA: SZENES JENŐ

Halálozások : Csabai Péterné ref. 
58 éves, Török Bálint u, 15. lö- 
mösvári Gábor ref. 75 éves Heve­
si u. 3, Béres Irén ref. 13 hóna­
pos Nap. u. 7. Szabó József ref. 
4 hónapos, Gulyás-u. 11. Kocsis 
Nándon ref. 11 hó Kunhalom-u 40.

Egyedüli lap a v i 1 á g on, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

iogyso közöl a
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1 M

47
Amikor látta, hogy útja el van 

zárva kétségbeesetten visszafordult. 
Egyenesen Masterton karjaiba fu­
tott,

Rövid ideig tartó elkeseredett 
küzdelem fejlődött ki a sötét szo­
bában a két férfi között. Nem lát­
ták egymást, csak érezték. Mint 
két birkózó egymást átölelve küz­
döttek, Henry termeiét meghazud­
toló erősnek 'bizonyult. Masterton- 
nak azonban nagy előnyére volt, 
hogy kitűnő fogásokat ismert,

Egy jól sikerült fogással a de­
tektív felülre kerekedett. Elkapta 
a színész karját s erőteljes csava­
rás után Henry a földre került. 
Masterton is elvágódott de ekkor 
is olyan erővel szorította a szí­
nész csuklóját mintha acélkapocs­
ba került volna.

Masterton balkezével zsebéből 
elővette a bilincset s egy pillanat­
tal később a finom és erős szer­
szám már a Henry csuklóján volt.

A tehetetlen színész dühében a 
fogát csikorgatta.

— Ezt még megkeserüli 1 — 
Ordította, miközben talpra állt s 
összebilincselt kezeivel fenyegette 
Mastertont.

A detektív szótlan maradt, szin­
te tudomásul sem vette a színész 
kitöréseit s dühöngését. Kifújta 
magát, hátrasimitotta I szemébe 
csapzódó haját aztán karonfogta 
Henryt s vezette vissza a hallba, 

(Folytatása következik.)

ProgoóziS:
Délkelet-déli légáramlás, válto­

zó, de kevés felhőzet. Eső nem 
valószínű. A hőmérséklet nem vál­
tozik lényegesen.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP^^M

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos _______
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Pisa utca 41 szám.____

Felelős nyomdavezető Csuka Lásil*
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